



M K G R O U P

Biografija: Miodrag Kostić, predsednik MK Group

Miodrag Kostić



Datum rođenja	25. avgust 1959. (55 godina)
Prebivalište	Beograd, Srbija
Nacionalnost	srpska
Zanimanje	biznismen
Profit	520 miliona evra
	Otac troje dece

Miodrag Kostić je srpski biznismen (rođen 25. avgusta 1959.). Osnovne poslovne delatnosti kompanije MK Group koju predvodi, su proizvodnja i trgovina poljoprivrednim proizvodima i proizvodja šećera. Po zanimanju je ekonomista – diplomirao je na Ekonomskom fakultetu u Novom Sadu. Jedan je od vodećih preduzetnika, ne samo u Srbiji, već i u regionu, a kompanija na čijem je čelu je jedna od najvećih vertikalno integrisanih poljoprivrednih kompanija u Evropi.

Kompanije MK Group je nastala od MK Commerce-a, kompanije osnovane 1983.godine koja se bavi proizvodnjom i izvozom žitarica iz Srbije. Njena delatnost je u početku bila usmerena na snabdevanje industrije šećera svim pratećim rezervnim delovima, kao i na trgovinu poljoprivrednim proizvodima i poljoprivrednom mehanizacijom, a zatim je svoje poslovanje proširila na proizvodnju poljoprivrednih proizvoda i šećera. Tokom godina, kompanija se razvila u poslovni sistem sa više desetina povezanih kompanija.

Od 2000. godine, MK Group sistem poseduje 3 šećerane (fabrike u Pećincima, Vrbasu i Kovačici), više od 10 poljoprivrednih preduzeća ("Agrounija", "Đuro Strugar", "Labudnjača", "Vojvodina", "Panonija" "Elan" itd.), trgovinske i skladišne komplekse ("Granexport", "Žito Bačka), koji su uspešno restrukturirani i objedinjeni u moderne i visoko profitabilne srpske kompanije orjentisane na izvoz.

Danas je MK Group sistem koji se sastoji od preko 35 povezanih kompanija sa više od 4.500 ljudi u Srbiji i Ukrajini i kao takav predstavlja okosnicu srpske ekonomije.

Oblasti poslovanja MK Group holdinga:

- **Poljoprivredna industrija** – Kompanija MK Group se pozicionirala kao lider u domenu poljoprivrede u Srbiji. Od 2006. godine, poslovne aktivnosti su proširene na tržište Ukrajine, gde je osnovano greenfield preduzeće **Agro Invest Ukraina**. MK Group poseduje 20.000 hektara u Srbiji i 30.000 hektara zemlje u Ukrajini. Kompanija MK Commerce, deo MK Group, ima realizaciju od preko 1.000.000 tona godišnje, što čini 25 % izvoza žitarica u Srbiji.
- Osim poljoprivrede, poslovne aktivnosti MK Group fokusirane su i na **šećernu industriju** kojom se bavi kompanija **Sunoko**, jedan od vodećih kompanija iz ove oblasti u Srbiji i regionu. Kompanija Sunoko izvozi šećer u sledeće zemlje: Poljsku, Češku, Slovačku, Nemačku, Austriju, Italiju, Englesku, Rumuniju, Bugarsku, Grčku, Sloveniju, Hrvatsku, Bugarsku, Kipar, Moldaviju, Bosnu i Hercegovinu, Makedoniju i Albaniju.
- Od 2009. godine MK Group holding je proširio poslovne aktivnosti i na oblast turizma, kada je osnovana kompanija MK Mountain Resort pod čijem okriljem su 4 hotela sa 4 zvezdice (3 se nalaze na Kopaoniku), a jedan je u centru Beograda. Cilj kojem kompanija teži je da poseduje u vlasništvu 10 hotela sa 4 zvezdice kako bi bila konkurentnija na domaćem i stranom tržištu.
- Osim turizma, investirano je u oblast **obnovljivih izvora energije**, a u 2007. godini osnovana je kompanija **MK Fintel Wind**, jedna od prvih kompanija u Srbiji koja se bavi "proizvodnjom zelene energije" koristeći generatore na vetar i solarne panele. Kompanija je započela izgradnju vetroparka u blizini Kule, instalisane snage 9,9 MW, a završetak radova se očekuje do 31. oktobra 2015. godine. Investicija je vredna blizu 15 miliona evra a očekuje se i početak izgradnje drugog vetroparka u Vršcu gde je investirano 11 miliona evra, a proizvođaće energiju koja će zadovoljiti potrebe 5.500 domaćinstava. Kompanija MK Fintel Wind je trenutno najznačajniji investitor iz ove oblasti u Srbiji sa projektima snage 300 MW.
- Od 2011. godine, u sastavu MK Group se nalazi kompanija "**Carnex**" (osnovana 1958.), lider u proizvodnji mesa i mesnih prerađevina, koja svoje proizvode izvozi u sledeće zemlje: Švajcarsku, Austriju, Nemačku, Australiju, Rusiju, Sloveniju, Kazahstan, Belorusiju, Bosnu i Hercegovinu, Makedoniju i Crnu Goru.
- Osim poljoprivrede, proizvodnje šećera i mesa, turizma, obnovljivih izvora energije, od 2015. godine, MK Group poseduje 76,9 posto **AIK Banke**, kao i **M&W Investments**, najpoznatiju brokersku kuću u Srbiji u prethodnih 10 godina. Ostale oblasti poslovanja MK Group su finansijske i IT usluge, nekretnine i sl.
- 2013. godine, Evropska banka za obnovu i razvoj (**EBRD**) je postala manjinski akcionar kompanije MK Group, sa 5 % u vlasništvu, investicijom od 50 miliona evra.

Gospodin Kostić je predsednik borda direktora AIK Banke, a takođe, drugi mandat za redom, je i predsednik poslovnog kluba "PRIVREDNIK" koji okuplja 40 najuspešnijih preduzetnika u Srbiji. Poslovni klub "Privrednik" saraduje sa domaćim i stranim privrednim komorama i poslovnim asocijacijama, kao i sa Vladom Republike Srbije u cilju stvaranja boljeg privrednog ambijenta u Srbiji i privlačenja stranih investicija.

Miodrag Kostić je, takođe, član brojnih domaćih i stranih poslovnih udruženja kao što su Američka privredna komora (AmCham), Britansko - srpska privredna komora, Poslovni savet Srbije i Italije, Švajcarsko - srpska poslovna asocijacija, Srpska Asocijacija Menadžera (SAM), Nacionalna alijanska za lokalni ekonomski razvoj (NALED) i brojne druge.

Kompanija MK Group i njen lider Miodrag Kostić, oslušuju zajednicu u kojoj posluju i na osnovu toga sistematski i planski investiraju u društvo, pružajući pomoć tamo gde je najpotrebnija. U 2013. godini, osnovana je Zadužbina porodice Kostić, koja je postala Roditeljska kuća za decu obolelu od raka, kao i Kuća za mlade u SOS Dečijem selu u Kraljevu 2012. godine, koja je postala novi dom za 15 tinejdžera. Kompanija MK Group izdvaja značajna novčana sredstva za projekte koji se tiču obrazovanja, zdravstvene i socijalne zaštite, ali i pruža podršku mladim i talentovanim ljudima putem stipendija i organizacijom poslovnih praksi.

Spisak priznanja i nagrada:

1998 - MK Commerce je izabran za Najbolje privatno preduzeće u Srbiji,
1998 - Miodrag Kostić- Jedan od najbolje rangiranih na Listi najuspešnijih privrednika u Srbiji,
1998 - Miodrag Kostić- Jedan od najbolje rangiranih na Listi najuspešnijih Novosađana,
1999 – Miodrag Kostić- Jedan od najbolje rangiranih na Listi najuspešnijih privrednika u Srbiji,
2001 – MK Commerce - Najbolje privatno preduzeće u Srbiji
2001 – Miodrag Kostić - Jedan od najbolje rangiranih na Listi najuspešnijih Novosađana,
2001 – Miodrag Kostić - Prvo mesto na Listi najuspešnijih privrednika u Srbiji,
2002 – Miodrag Kostić - Poslovni čovek godine, Udruženje novinara Srbije,
2002 – Zahvalnica kompaniji MK Commerce za doprinos izgradnji Spomen hrama Svetog Save na Vračaru
2003 -Miodrag Kostić - Najuspešniji privrednik, najbolje privatno preduzeće u Srbiji i najpopularniji Novosađanin,
2004 – MK Commerce, jedno od najboljih privatnih preduzeća i g.Kostić - najpopularniji Novosađanin,
2005 – Miodrag Kostić- Jedan od najuspešnijih privrednika u Srbiji
2007 – Plaketa Zlatni partner kompaniji MK Commerce
2007 – Miodrag Kostić - Jedan od najbolje rangiranih na listi Uspešni preduzetnici i menadžeri Srbije,
2008 – Miodrag Kostić - Prvo mesto na listi najuspešnijih privrednika u Srbiji
2009 – Miodrag Kostić - Priznanje “Pobednik Beograda” za privrednika godine u Srbiji
2009 – Zahvalnica kompaniji MK Group od AD Politika i Min.prosvete Republike Srbije za donaciju u akciji nagradjivanja osnovaca i srednjoškolaca u Srbiji
2009 – Miodrag Kostić- Nagrada PKB-a za poslovnog čoveka godine u Srbiji
2011 – “Zlatni dinar Cara Dušana”, nagrada Kluba Privrednih novinara kompaniji MK Group za kompaniju decenije u Srbiji
2011 – Miodraga Kostić - Priznanje “Najmenadžer Jugoistočne i srednje Evrope” od Evropskog udruženja menadžera
2012 – Priznanje Novosadskog sajma “Najbolji u agrobiznisu” kompaniji MK Group za najbolju Regionalnu kompaniju u oblasti poljoprivrede
2012 – Orden “Kompanija Heroj” kompaniji MK Group za doniranje sredstava u humanitarnoj akciji “Bitka za bebe”
2012 – Zahvalnica SOS Dečijeg sela Kraljevo kompaniji MK Group za izgradnju Kuće za mlade
2012 – Plaketa OSSİ za podršku srpskim studentima u inostranstvu
2013 - Priznanje Novosadskog sajma “Najbolji u agrobiznisu” kompaniji MK Group za najbolju Regionalnu kompaniju u oblasti poljoprivrede
2013 – Nagrada “Planeta biznis” predsedniku MK Group, g.Miodragu Kostiću za višegodišnje uspešno upravljanje kompanijom
2013 – Priznanje “Moj izbor” za društveno najodgovorniju kompaniju u Srbiji MK Group sa projektom SOS Dečije selo – Kuća za mlade
2013 – Priznanje “Superbrands” kompaniji MK Group

Takođe, još neke od nagrada kompanija iz sastava MK Group sistema su:

2013/ 2014- Carnex- "Superbrands" Nagrada za najbolji brend u Srbiji

2015- Carnex- "Najbolji korporativni brend iz domena proizvodnje hrane"

2015- "Business partner 2015"- AIK Banka- Nagrada za najbolje pružene bankarske usluge

2013 – MK Mountain Resort-"The Corporate Super Brand" nagrada za lidera u planiskom turizmu u Srbiji

2014 – MK Mountain Resort- The "Brand Leader Award" - MK Mountain Resort, na 4. Biznis konferenciji "Održivi razvoj i konkurentni turizam jugoistočne Evrope- SEET 2014"

Neke od važnijih konferencija gde je g.Kostić bio govornik:

- Godišnji skup EBRD-a, Kazahstan u 2011.
- TRANSITION TO TRANSITION (T2T) INITIATIVE, "Stimulacija rasta i investicija u tranzicionom periodu", Kazablanka u 2012.
- Konferencija "Financial Times"-a , Beograd u 2013.
- Prijatelji Evrope: Evropski samit "Zapadni Balkan: Brza traka, spora traka", Brisel u 2013.
- Godišnji skup EBRD-a, Istanbul u 2013.
- Samit 100 u Crnoj Gori u 2013.
- Vikend Media Festival u Rovinju u 2013.
- Kopaonik Business Forum, Srbija (u 2013., 2014.)
- Samit100, Cavtat u 2014.
- FMCG, Retail and Agribusiness arena 2014, Dubrovnik u 2014.
- "Klimatske promene i zelena ekonomija", Beograd u 2014.
- "London Stock Exchange CIS & CEE Investor Conference", London u 2015.

Miodrag Kostić dao je brojne intervjuje kako za domaće, tako i za strane medije, kao što su "Forbs magazin", "Der Spiegel", "The Guardian", "CNBC" itd. Magazin Forbs je, 2013. godine, objavio da je g.Kostić najbogatiji privrednik u Srbiji, a treći po bogatstvu na Balkanu, a u 2015. godini je i dalje visoko rangiran na listi najuspešnijih privrednika u Srbiji i regionu.